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 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 

 
 



 

 

 ست؟یات نیر مشمول پرداخت مالیک از اشخاص زیکدام -1

 ه درآمدهایران نسبت به کلیم ایمق یرانیا یقیهر شخص حق -الف

 ه درآمدهایران نسبت به کلیم ایمق یرانیا یهر شخص حقوق -ب

 یخانه ها و موسسات با بودجه دولت _وزارت -ج

 رانیداخل ا یران نسبت به درآمدهایم خارج از ایمق یرانیا یقیهر شخص حق -د

 ات هستند؟یران مشمول پرداخت مالیشده در ا_لیتحص یر صرفاً نسبت به درآمدهایک از اشخاص زیکدام-2

 رانیم خارج از ایمق یرانیا یقیاشخاص حق -الف

 رانیم ایمق یرانیا یقیاشخاص حق -ب

 رانیم ایمق یرانیا یاشخاص حقوق -ج

 رانیم خارج از ایمق یرانیا یاشخاص حقوق -د

 ر در طبقه دوم وراث قرار دارد؟یک از اشخاص زیکدام -3

 برادر -الف

 عمه -ب

 اولاد -ج

 همسر -د

 م طبقه اول وراث شامل کدام اشخاص است؟یمستق یها_اتیمطابق قانون مال-4

 برادر، خواهر، اولادپدر، مادر،  -الف

 اجداد، اولاد، زن، شوهر، برادر -ب

 ، خاله، عمه، اجدادییعمو، دا -ج

 پدر، مادر، زن، شوهر، اولاد -د

 ستند؟یم نیمستق یاتهایر مشمول پرداخت مالیک از اشخاص زیکدام-5

 یبانک ها، وزارتخانه ها و موسسات دولت -الف

 شود. ین میله دولت تامیکه بودجه آنها به وس ییو دستگاه ها یها، وزارتخانه ها، موسسات دولت یشهردار -ب

 است. یدولت یه آنها متعلق به دستگاه هایاز سرما یا قسمتیکه تمام  ییشرکت ها -ج

 شود. ین میله دولت تأمیکه بودجه آنها به وس ییها و دستگاه ها یبانک ها، شهردار -د

 یمتوف یها ییک از وراث از اموال و داریران باشند، سهم الارث هر یم خارج از ایمق یرانیا وارث هر دو ای یکه متوف یدر صورت-6

 ران چطور خواهد بود؟یدر خارج از ا

 شود. یم %25ات به نرخ یبه دولت محل وقوع مال، مشمول مال یات بر ارث پرداختیپس از کسر مال -الف

 گردد. یات میق.م.م مشمول مال 20مقرر در ماده  یبه نرخ هابه دولت محل وقوع مال،  یات بر ارث پرداختیپس از کسر مال -ب

 شود. یات بر ارث نمیمشمول مال -ج

 گردد. یات میق.م.م مشمول مال 20مقرر در ماده  یبه نرخ ها -د

 شود؟ یت کسر میبه عنوان معاف یک از وراث طبقه اول چه مبلغیالارث هر _از سهم-7

 الیر 10.000.000مبلغ  -الف

 الیر 20.000.000 مبلغ -ب

 الیر 30.000.000مبلغ  -ج



 

 

 الیر 40.000.000مبلغ  -د

ا معلول از کار افتاده باشد چقدر یا محجور و یست سال سن داشته یک از وراث طبقه اول که کمتر از بیهر  یاتیت مالیمعاف-8

 خواهد بود؟

 الیر 50.000.000مبلغ  -الف

 الیر 30.000.000مبلغ  -ب

 الیر 70.000.000 مبلغ -ج

 الیر 10.000.000مبلغ  -د

 طبقه دوم وراث چقدر است؟ یال برایر 50.000.000ات بر ارث نسبت به سهم الارث تا مبلغ ینرخ مال-9

 %5نرخ  -الف

 %15نرخ  -ب

 %25نرخ  -ج

 %35نرخ  -د

ار یبه صورت بلاعوض در اختا یت آنها سلب و یا احکام خاص، مالکین یطبق قوان یکه اموال ماترک متوف یدر صورت-10

 ات آن چطور خواهد بود؟یرد مالیقرار گ یها، وزارتخانه ها و موسسات دولتیشهردار-

 ات است.یست درصد آن معاف از مالیب -الف

 شود. یات گرفته میست درصد آن مالیتنها از ب -ب

 شود. یات خارج میاز شمول پرداخت مال -ج

 کنند. یم ات آن را پرداختیمال یاشخاص دولت -د

 شوند؟ یات بر ارث نمیانقلاب مشمول مال یک از وراث نسبت به اموال شهدایکدام-11

 ه وراثیکل -الف

 ه وراث طبفه اول و دومیکل -ب

 پدر، مادر و فرزندان -ج

 همسر، مادر و فرزندان -د

ه اقلام ماترک را به اداره امور یکل یحاو یاهاظهارنام یخ فوت متوفیاند ظرف ........  از تار_آنها مکلف ینده قانونیا نمایوراث -12

 افت دارند.ید دریم و رسیتسل یاتیمال

 شش ماه -الف

 کسالی -ب

 چهارماه -ج

 چهل روز -د

واگذار شود،  یرانیمانکار ایپ یق.م.م به اشخاص حقوق 107موضوع ماده  یمانکاریات پیاز عمل یا قسمتیکه تمام  یدر موارد-13

 د؟یات کسر نماید از هر پرداخت چند درصد به عنوان مالیپرداخت کننده وجه با

 م درصدیدو و ن -الف

 سه درصد -ب

 پنج درصد -ج

 شش درصد -د



 

 

 ح است؟یحقوق و دستمزد صح یرنقدیر در مورد درآمد غیز ینه هایک از گزیکدام-14

 یرنقدیغ یایدرصد حقوق و مزا 25ه یمسکن با اثاث -الف

 ینقد یایقوق و مزادرصدح  5ل با راننده یاتومب -ب

 ینقد یایدرصد حقوق و مزا 10ل بدون راننده یاتومب -ج

 ینقد یایدرصد حقوق و مزا 20ه یمسکن بدون اثاث -د

ص داده شده از یات تشخیکه مال یاعتراض دارد. در صورت یین شده از طرف اداره داراییات تعیمال %40نسبت به  یدیسع یآقا-15

 ات حق الوکاله چقدر است؟ید، مبلغ مالیل استفاده نمایک وکیاز خدمات  یدیسع یباشد و آقاال یر 200.000.000 ییطرف دارا

 الیر 145.000 -الف

 الیر 140.000 -ب

 الیر 120.000 -ج

 الیر 155.000 -د

خ مقرر ات ........... به نرید، مشمول مالینما یل میبه صورت بلاعوض تحص یا حقوقی یقیکه شخص حق یرنقدیا غیدرآمد نقد -16

 م است.یمستق یات هایدر ماده ....... قانون مال

 20ماده  -ارث  -الف

 131ماده  -ارث  -ب

 131ماده  - یاتفاق -ج

 105ماده  - یاتفاق -د

 شود؟ یمحسوب م یات متوفیک مشمول مالیر جز ماتریک از موارد زیکدام-17

 یخارج ینزد بانک ها یسپرده بانک -الف

 ت منزلیاثاث الب -ب

 هید -ج

 خسارت فوت -د

 ات معاف است؟یاز پرداخت مال یر به طور کلیز یک از درآمدهایکدام-18

 املاک -الف

 حق الوکاله -ب

 مشاغل -ج

 یکشاورز -د

 شود؟ یت میو پاداش آخر سال مشمول معاف یدیچه مبلغ از ع-19

 84ت ماده یدو دوازدهم معاف -الف

 و پاداش یدیدرصدع  50 -ب

 داشو پا یدیدرصدع  25 -ج

 84ت ماده یک دوازدهم معافی -د

 ح است؟یر صحیکدام مورد ز-20

 ات محاسبه شده کمتر استیانه پرداخت شود مالیاگر اجاره به صورت ماه -الف

 ات محاسبه شده کمتر استیکبار پرداخت شود مالیاگر اجاره به صورت هر سه ماه  -ب



 

 

 ات محاسبه شده کمتر استیکبار پرداخت شود مالیاگر اجاره به صورت هر شش ماه  -ج

 ات نداردیزان مالیبر م یرینحوه پرداخت اجاره تأث -د

 م جزو کدام طبقه وراث هستند؟یمستق یها_اتیاولاد برادر و خواهر از نظر قانون مال-21

 طبقه اول -الف

 طبقه دوم -ب

 طبقه سوم -ج

 طبقه چهارم -د

 ها._له و اولاد آن، خاییوراث طبقه ........ عبارتند از عمو، عمه، دا-22

 اول -الف

 دوم -ب

 سوم -ج

 چهارم -د

 قابل کسر از ماترک خواهد بود؟ یمتوف یدر چه صورت بده-23

 باشد. یمستند به اسناد و مدارک مثبته قانون -الف

 رد.یقرار گ یاتید اداره امور مالییاصالت آن مورد تأ -ب

 مبلغ آن قابل توجه نباشد. -ج

 رد.یقرار بگ یاتید اداره امور مالییبوده و اصالت آن مورد تأ یک مثبته قانونمستند به اسناد و مدار -د

 ر اوراق مشمول حق تمبر، توسط کدام نهاد مجاز است؟یچاپ و در دسترس قراردادن سفته، برات و سا-24

 ییو دارا یوزارت امور اقتصاد -الف

 وزارت صنعت معدن تجارت -ب

 یوزارت تعاون کار و رفاه اجتماع -ج

 سازمان بورس اوراق بهادار -د

 است؟ یداده شده شامل چه موارد_ات املاک اجارهیدرآمد مشمول مال-25

 ها و استهلاک_نهیبابت هز %25پس از کسر  یرنقدیو غ یالاجاره اعم از نقد_کل مال -الف

 ها و استهلاک_نهیبابت هز %20الاجاره پس از کسر _مال یبخش نقد -ب

 ها و استهلاک_نهیبابت هز %50اره پس از کسر الاج_مال یرنقدیبخش غ -ج

 ها و استهلاک_نهیبابت هز %40پس از کسر  یرنقدیو غ یالاجاره اعم از نقد_مال _کل -د

 0ا افراد تحت تکفل مالک، ......................................یا اجداد و یا فرزند یا همسر یا مادر یمحل سکونت پدر -26

 ات بر درآمد املاک است.یشود و مشمول مال_یم یتلق یاجار -الف

 ست.یات بر درآمد املاک نیشود اما مشمول مال_یم یتلق یاجار -ب

 ات بر درآمد املاک است.یشود اما مشمول مال_ینم یتلق یاجار -ج

 شود._ینکه به موجب اسناد و مدارک ثابت گردد که اجاره پرداخت میشود مگر ا_ینم یتلق یاجار -د

 ات خواهد بود.یمحاسبه مال ی............. مبنا ین نشده باشد، ارزش معاملاتییتع یمورد معامله، ارزش معاملات یبراچنانچه -27

 مت سالین قیکمتر -الف

 مت محلین قیشتریب -ب



 

 

 تختیپا یها_از محل یکی -ج

 ن محل مشابهیتر_کینزد -د

 ارائه دهند؟ یاتیرا به اداره مال یاتیده مالل پرونیمربوط جهت تشک یها_د گزارشیبا یها چه زمان_یشهردار-28

 همزمان با صدور پروانه ساخت -الف

 ان کاریبعد از صدور پا -ب

 ان کارین در هنگام صدور پایهمزمان با صدور پروانه و همچن -ج

 قبل از صدور پروانه ساخت -د

 گر اوراق مشمول حق تمبر است؟یکدام نهاد مجاز به چاپ سفته و برات و د-29

 رانیا یبانک مل -فال

 یبانک مرکز -ب

 ییو دارا یوزارت امور اقتصاد -ج

 وزارت امور خارجه -د

 شود عبارت است از: یکه به اجاره واگذار م یات املاکیدرآمد مشمول مال-30

 یکل مال الاجاره نقد -الف

 نه های، پس از کسر هزیرنقدیو غ یکل مال الاجاره، اعم از نقد -ب

 نه ها و استهلاکات و تعهدات مالک نسبت به مورد اجارهیبابت هز %25، پس از کسر ینقدکل مال الاجاره  -ج

 نه ها و استهلاکات و تعهدات مالک نسبت به مورد اجارهیبابت هز %25، پس از کسر یرنقدیو غ یکل مال الاجاره، اعم از نقد -د

که  یدر صورت یسازمان یاز خانه ها یافتیدر یانسبت به درآمد اجاره ه ین درآمد مشمول اشخاص حقوقییدر خصوص تع-31

 ح است؟یص داده شود، کدام مورد صحیتشخ یات آنها طبق دفاتر قانونیمال

 یبه دفاتر قانون یدگیق رسیاز طر -الف

 یص خود مودیق تشخیاز طر -ب

 یافتیدرصد اجاره در 75حداقل  -ج

 باشد. یات نمیمشمول مال -د

 باشد؟ یح میک شرکت صحیاره آپارتمان متعلق به نه درباره درآمد اجیکدام گز-32

 ات اجاره معاف است.یاز پرداخت مال ید به طور کلیبه اجاره واگذار نما یمسکون یبهره بردار یاگر برا -الف

 ات معاف است.یمتر مربع از پرداخت مال 150د تا مساحت یبه اجاره واگذار نما یتجار یبهره بردار یاگر برا -ب

 ات اجاره معاف است.یمربع از پرداخت مال یمتر 150د تا مساحت یبه اجاره واگذار نما یمسکون یبهره بردار یاگر برا -ج

 ات اجاره معاف است.یاز پرداخت مال ید به طور کلیبه اجاره واگذار نما یتجار یبهره بردار یاگر برا -د

 شود؟ ی، چگونه محاسبه مندارد یگریچگونه درآمد دیکه ه یقیات بر درآمد اجاره شخص حقیمال-33

 درصد 10به نرخ  -الف

 درصد 25به نرخ  -ب

 ق.م.م 131ه به نرخ ماده یدرصد آن معاف و بق 50 -ج

 ق.م.م 131درآمد حقوق معاف و مازاد آن طبق ماده  یاتیت مالیزان معافیتا م -د

 گر:یرسد در صورت انتقال به اشخاص د یا میده یران به ثبت رسیا ین مربوطه در فهرست آثار ملیکه طبق قوان یاملاک-34

 باشد. یات میدرصد مشمول مال  2و به نرخ  یبه مأخذ ارزش معاملات -الف



 

 

 باشد. یات میدرصد مشمول مال 5و به نرخ  یبه مأخذ ارزش معاملات -ب

 خوردار است.بر یاتیت مالیات بر درآمد املاک از معافیات مربوط به درآمد موضوع فصل مالیدرصد مال 50نسبت به  -ج

 برخوردار است. یاتیت مالیمتعلق از معاف یات نقل و اتقال قطعیکل مال -د

 ان کار آنها نگذشته باشد،...یپا یخ صدور گواهیش از دو سال از تارینوساز که ب یساختمان ها ین نقل و انتقال قطعیاول-35

 باشد. یات میمشمول مال یدرصد به مأخذ ارزش معاملات 5به نرخ  -الف

 باشد. یم یدرصد به مأخذ ارزش معاملات 10ات مقطوع به نرخ یمشمول مال -ب

 برخوردار است. یاتیت مالیات بر درآمد املاک از معافیات مربوط به درآمد موضوع فصل مالیدرصد مال 50نسبت به  -ج

 یدرصد به مأخذ ارزش معاملات 10ات مقطوع به نرخ ی، مشمول مالیدرصد به مأخذ ارزش معاملات 5ات به نرخ یعلاوه بر مال -د

 باشد. یم یانیاع

خود را تا ........ به اداره  یاتیمحل، مکلفند اظهارنامه مال یات بر درآمد املاک، در مورد حق واگذاریان موضوع فصل مالیمود-36

 ند.یم نمایمحل تسل یاتیامور مال

 بهشت سال بعدیآخر ارد -الف

 ر سال بعدیآخر ت -ب

 انجام معامله ده روز پس از -ج

 روز پس از انجام معامله یس -د

 ست؟یات معاف نیر از پرداخت مالیک از موارد زیکدام-37

 به وراث یپرداخت یا مستمریفه یوظ -الف

 نه معالجه کارکنانیمارستان بابت هزیتوسط کارفرما به ب یوجوه پرداخت -ب

 انپزشکانک و آنکال به پزشکان و دندیتحت عنوان حق کش یوجوه پرداخت -ج

 شود. یر پرداخت میبه حقوق بگ یاستفاده نشده که در موقع بازنشستگ یام مرخصیحقوق ا -د

 افته چقدر است؟یات حقوق کارکنان شاغل در مناطق کمتر توسعه یمال یزان بخشودگیم-38

 درصد 20 -الف

 درصد 50 -ب

 درصد 80 -ج

 درصد 90 -د

 باشد. ی........ م تابع مقررات فصل یمدن یدرآمد شرکت ها-39

 یات درآمد اتفاقیمال -الف

 ات بر درآمد مشاغلیمال -ب

 یات بر درآمد اشخاص حقوقیمال -ج

 یقیات بر درآمد اشخاص حقیمال -د

 شوند؟ یم میات به چند گروه تقسیص درآمد مشمول مالیصاحبان مشاغل از لحاظ تشخ-40

 دو گروه -الف

 سه گروه -ب

 چهار گروه -ج

 پنج گروه -د



 

 

 


